

ХРОНОМЕТР

Юбилей получился

Уверенно выиграв в Уфе у «Салавата Юлаева» - 3:0, «Металлург» набрал 43 очка и переместился на второе место в таблице чемпионата России по хоккею.

От лидера суперлиги «Динамо» Магнитку теперь отделяют два очка. Именно с сильнейшим столичным клубом наши хоккеисты проведут следующие две встречи.

Владислав РЫБАЧЕНКО.

Признаны лучшими

В профкоме ОАО «ММК» подведены итоги трудового соревнования за сентябрь.

Победителями среди основных цехов стали коллективы дробильно-обогатительного цеха горно-обогатительного производства, кислородно-конвертерного, третьего и десятого листопрокатных цехов, участка по переработке некондиционного металла.

Отмечены лучшие молодежно-трудолюбивые коллективы: бригада № 4 экскаваторного участка рудника ГОП, коллектив участка загрузки доменных печей доменного цеха, бригада № 4 стана «250-2», сортового цеха и другие.

Виктор СЕРГЕЕВ.

Долг Родине

Осенний призыв стартовал. Первые 29 магнитогорских новобранцев отправилась к месту будущей службы.

Десять из них, как утверждают, служить будут в Москве в Президентском полку. По традиции пополнение Российской Армии новыми призвиками начинается с этого элитного кремлевского подразделения, по сути, снимающего «сливки».

Президентский полк, предшественником которого был Отдельный кремлевский полк, - уникальная воинская часть, решающая специфические боевые задачи по обеспечению охраны объектов Московского Кремля, официальной резиденции Президента РФ.

Будущие магнитогорские президентские бойцы прошли очень жесткий отбор. Параллельно с военкоматом проверку проводил ФСБ и МВД: собеседование, характеристики, несколько медицинских комиссий, тщательное изучение биографии.

Начальник управления информацией и общественных связей ОАО «ММК» Иван Сеничев считает, что появление уголовного дела менеджера СГМ связано с намерениями ММК не допустить конкурентов на аукцион. Он считает, что агрессивная политика группы вызвала недовольство в Кузбассе.

Владислав КРАШЕНИННИКОВ.

Школа в лесу

После завершения летней оздоровительной кампании в городе начали подготовку к открытию в загородной зоне Магнитогорска очередной смены лесных школ.

Осени до весны в них смогут поправить здоровье и учиться около двух тысяч детей. Постановление об этом подписано главой города Виктором Аникушиным.

В этом году лесные школы организованы на базе дома отдыха «Строитель» и детского оздоровительного лагеря «Мента» в Карагайском бору, на первый год функционирует муниципальный загородный оздоровительный центр развития детей дошкольного возраста «Горный ручеек» в Абзакве.

Каждый ребенок получает ежедневное пятиразовое питание на 70 рублей, в центре «Горный ручеек» - на 40. Родительская плата за путевку в лесную школу установлена в размере 1500, а в «Горный ручеек» - 800 рублей.

Его организаторы - федерация бодибилдинга и фитнеса города при поддержке металлургического комбината. По словам председателя федерации Ларисы Денисовой, в чемпионате по одному из самых зрелищных и красивых видов спорта примут участие 40-50 бодибилдеров из Магнитогорска, Екатеринбург, Омска, Уфы, Челябинска, Озерска, Новоуральска, Кургана...

Евгения ШЕВЧЕНКО.

«Мечел» подпортил свою репутацию

И пытается обвинить в этом ОАО «ММК»

Центральная пресса устроила многоголосицу об уголовном деле, расследуемом в отношении одного из бывших топ-менеджеров Стальной группы.

Речь о базирующемся в Элисте ООО «Аршан» и его исполнительном директоре Илье Благодаров, который вилот до начала октября 2004 года занимал также должность генерального директора торгового дома «Мечел» - стопроцентной «дочки» одноименной стальной группы.

Как указано в документах МВД Калмыкии, Благодаров проходит в качестве обвиняемого по уголовному делу № 402007, и ему вменяется уклонение от уплаты налогов на сумму более 405 миллионов рублей. Именно в эти годы через калмыцкий офшор, как отмечается в докладе Министрства РФ по налогам и сборам № САЭ 13-30/111, проводились снабженческо-сбытовые операции стальной группы «Мечел».

Прельщать обвиняемые Илье Благодарову не представлялось возможным, поскольку калмыцкие милиционеры не смогли обнаружить его по месту жительства. На этом основании 12 октября предприниматель объявлен в розыск, пишет «Парламентская газета».

Обвинение в уклонении от уплаты налогов через внутреннюю офшорную структуру размещение акций СГМ на фондовой бирже Нью-Йорка. Как известно, в конце сентября «Мечел» получил разрешение от комиссии по ценным бумагам США на размещение своих акций на этой бирже общим объемом в 10 процентов от уставного капитала. Не были против этого и в России. Пример стальной группы, как первой восточно-европейской компании, получившей свой биржевой стикер в США, мог воодушевить на аналогичные шаги другие отечественные компании.

В октябре холдинг «Мечел» дал старт своей официальной информационной кампании для западных инвесторов. В ходе так называемого роуд-шоу потенциальные покупатели акций Стальной группы должны были окончательно убедиться в том, что их средства попадут в надежные руки и будут направлены исключительно на указанные в инвестиционном меморандуме цели. Но именно в тот момент, когда знакомство компании со своими инвесторами вошло в решающую фазу, калмыцкое МВД объявило в розыск по обвинению в уклонении от уплаты налогов руководителя одной из связанных с «Мечелом» коммерческих структур.

Газета «Коммерсант» не исключает, что преследование группы «Мечел» связано с борьбой за госпакет Магнитогорского металлургического комбината, который в декабре будет продан Российским фондом федерального имущества на аукционе. Сейчас структуры «Мечел» владеют 17 процентами голосующих акций ММК. В случае победы на аукционе СГМ будет контролировать более 40 процентов голосов на собрании акционеров. Основным претендентом на госпакет считается менеджмент ОАО «ММК» во главе с генеральным директором Виктором Рашиновым, контролирующим около 60 процентов голосующих акций. Руководители ММК считают, что в случае победы СГМ на аукционе «на комбинате начнется корпоративная война». По их мнению, у конкурентов хватит здравого смысла при таких перспективах не покупать госпакет Магнитки. Они также убеждены, что на аукционе «Мечел» постарается поднять цену до максимально возможных 600-700 миллионов долларов, при этом команда Виктора Рашинова рассчитывает заплатить за госпакет не более 400-500 миллионов долларов.

Начальник управления информацией и общественных связей ОАО «ММК» Иван Сеничев считает, что появление уголовного дела менеджера СГМ связано с намерениями ММК не допустить конкурентов на аукцион. Он считает, что агрессивная политика группы вызвала недовольство в Кузбассе.



Коллаж Ирина ЖУРАВЛЕНКО.

се, чей бюджет недосчитался налоговых платежей в результате деятельности ООО «Аршан». По данным той же газеты «Коммерсант», совладельцем «Мечел» действительно существуют разногласия с губернатором Кемеровской области Аманом Тулеевым. В интервью «Парламентской газете» Иван Сеничев подчеркнул: «На фоне последних событий мы не исключаем, что негативное отношение к «Мечелу» будет перенесено и на наше предприятие. Названия наших компаний и без того слишком часто упоминаются рядом в свете предстоящего аукциона по продаже госпакета акций комбината, и нам кажется, что это уже не совсем здоровый ажиотаж. Кроме того, в среднесрочной перспективе мы не можем исключить возможность

сти выхода Магнитогорского меткомбината на Нью-Йоркскую биржу, а развитие скандала вокруг «Мечел» может усложнить этот процесс для многих российских металлургических предприятий.

Газета «Русский курьер» не исключает в данном случае своеобразной «мести» менеджменту группы со стороны непосредственных фигурантов дела «Аршана». Как отмечает аналитик, возможно, группа недостаточно хорошо заплатила им за молчание и не продемонстрировала при этом желания обеспечить им надежную защиту. И потому единственная их надежда на правосудие сейчас связана с переводом процесса в максимально публичную плоскость.

Но все это, в конечном счете, домыслы и версии. Есть и еще одна тонкость. Дело в том, что пресловутый «компромат» на Стальную группу, по нашей информации, поступил в СМИ из каналов, непосредственно близких к правоохранительным органам. И все это очень похоже на своеобразную показательную «порку» - попытку организовать новый громкий скандал, аналогичный делу «Оюксов».

Налоговики и спецслужбы хотят показать, что они успешно работают и что для них сегодня не бывает закрытых тем, а в этом смысле «Мечел» лучше всего подходит на роль очередного мальчика для битья, - признался собеседник «Русского курьера» в правоохранительных органах.

Вывод напрашивается сам собой: прежде чем пытаться при-

влечь деньги западных инвесторов, российские компании должны полностью привести в порядок свои внутрисистемные дела. Раскрыть отчетность, урегулировать все вновь возникшие в связи с этим спорные моменты, чтобы больше не рисковать и не оказаться в самый неподходящий момент под горячим режиссированным огнем критики. Если можно так выразиться - «акклиматизироваться» в новом для себя цивилизованном бизнес-пространстве. Процесс этот во многих российских металлургических компаниях уже идет полным ходом, но первых его результатов можно ожидать не ранее чем через год - при самых оптимистичных оценках, заключает «Русский курьер».

Сергей АФАНАСЬЕВ.

Сообщение о существенном факте «Сведения о сроках исполнения обязательств эмитента перед владельцами ценных бумаг»

- 1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование) с указанием организационно-правовой формы: открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат».
2. Место нахождения эмитента: Россия, 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93.
3. Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика: 7414003633.
4. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 00078-А.
5. Код существенного факта: 0900078А25102004.
6. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: http://www.mmk.ru/rus/shareholders/information/facts/index.php
7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: «Приложение к Вестнику ФСОФР», городская газета «Магнитогорский металл».
8. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг:
- Именные бездокументарные обыкновенные акции.
- Именные бездокументарные привилегированные акции типа А.
9. Государственный регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг и дата государственной регистрации:
- 1-03-00078-А, 5.11.2002
- 2-03-00078-А, 5.11.2002.
10. Содержание обязательства эмитента, а для денежного обязательства или иного обязательства, которое может быть выражено в денежном выражении, - также размер такого обязательства в денежном выражении:
На годовом общем собрании акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат» (протокол № 13 от 28.05.2004 г.) принято решение:
Выплатить дивиденды по акциям по итогам работы общества за 2003 финансовый год в денежной форме, в размере и порядке, рекомендованном советом директоров. Дивиденды выплатить в течение 150 дней со дня принятия решения о выплате дивидендов за 2003 финансовый год. Совет директоров ОАО «ММК» рекомендовал годовому общему собранию акционеров ОАО «ММК» принять решение о выплате дивидендов по итогам работы ОАО «ММК» за 2003 финансовый год по привилегированным именным акциям ОАО «ММК» в размере 0,081 рубля (с учетом налога) на одну акцию и по обыкновенным именным акциям ОАО «ММК» в размере 0,027 рубля (с учетом налога) на одну акцию; выплату дивидендов произвести путем перечисления денежных средств на банковские счета акционеров (протокол № 17 от 28. 04. 2004г.).
11. Дата, в которую обязательство должно быть исполнено, а в случае, если обязательство должно быть исполнено эмитентом в течение определенного срока (периода времени) - дата окончания этого срока: 25.10.2004 г.
12. Факт исполнения обязательства или неисполнения обязательства (дефолт) эмитента:
Сумма начисленных дивидендов - 430 524 007 рублей.
Сумма выплаченных дивидендов - 425 970 228 рублей.
13. В случае неисполнения эмитентом обязательства - причина такого неисполнения, а для денежного обязательства или иного обязательства, которое может быть выражено в денежном выражении, - также размер такого обязательства в денежном выражении, в котором оно не исполнено:
непредоставление физическими и юридическими лицами информации для перечисления денежных средств 4 553 779 рублей.
Виктор РАШИНОВ, генеральный директор ОАО «ММК».

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Начинается с Крота

Хочется откликнуться на статью «Трепещи, преступный мир, недавно опубликованную в «ММ». По сути, терроризм начинается в мирной школе: учащийся терроризирует подростков и гордится своим братом-уголовником, который отсидел три года. Утверждаю не голосовно: речь о восьмикласснике школы № 47 - он второгодник, запугал детей так, что они боялись ходить в класс без провожатых. И ведь бывает у них дома, улыбаются родителям, пьет с ними чай, а после выманивает, что ему понравилось, у детей.

«Нос перебил, можно идти», - его слова. Избил мальчишку, вытащил из портфеля плейер, паспорт, а после еще потребовал полторы тысячи выкупа за документ. Это не выдуманная история. Зовут негодя Леша, прозвище Крот. И адрес его известен, и с родителями знакомы, и в милицию обращались, да результата пока нет.

Может, следует уделить внимание таким фактам для предупреждения преступлений и пресекать их вовремя? А иначе привыкнет такой Крот к удовольствию унижать ровесников и, опыная от безнаказанности, захочет держат в страхе целый район, да к тому же зарабатывать на этом. Тогда «Мы не боимся», «Террор не пройдет» так и останутся лозунгами. Пусть будет больше публикаций о юных негодах, чтобы поменьше было трусливых и гаденьких взрослых.

Л. ЕШОВА.

Подвиг библиотекарей

В понедельник отмечался Международный день школьных библиотек. «В жизни всегда есть место подвигу». Один из самых удивительных подвигов в наше время - подвиг библиотекарей, которые назвали всем, «несмотря и вопреки», продолжают любить книгу и беззаветно служить читателям.

Поздравляем библиотекарей образовательных учреждений с профессиональным праздником - Международным днем школьных библиотек. Пусть девиизм вашей работы с читателями будет словом Вольтера: «Читайте, просвещайтесь! Одним чтением укрепляется душа!»

Будьте яркими! Библиотекари, люди, работающие для читателей, во имя читателей, заслуживают доброго слова и благодарной любви.

Елена АГАПОВА, Наталья МАКАРОВА, методики по школьным библиотечкам.

Выручила доброта

Я пенсионер. Двадцать первого сентября заглянул в филиал Сбербанка № 1693/130 вблизи Вокзальной площади. Пока заполнял расходный ордер, выронил и паспорт, и сберкнижку. Я этого сразу не заметил, думал, дома оставил.

Вернулся, дома их не нашел, спрашивал в магазине, где это делал покупки. И уже когда пришел в кассу предупредить об утере документов, контролер Наталья Сысоева подала мне паспорт и сберкнижку. Оказывается, их кто-то нашел и передал контролеру. Не перевелись на Руси добрые, порядочные люди. От всего сердца благодарю и Наталью Петровну Сысоеву, и того неизвестного человека, который передал ей находку. Дай им бог здоровья и благополучия.

Петр ИВАНОВ, житель Цементного поселка.

РЕКЛАМА

ЦПК «Персонал» Гос. лиц № А 104062 от 14.11.03 г. приглашает на курсы: «Профессиональная работа на ПЭВМ» - 80 часов. «Профессиональное использование Microsoft Excel» - 80 часов. «Основы работы в сети Internet» - 24 часа. «Трехмерная компьютерная графика и анимация в среде 3D Studio MAX» - 160 часов. «AutoCAD» - 40 часов. «Основы создания баз данных при помощи Microsoft Access» - 40 часов. «Основы разработки программ в среде Microsoft Visual Basic 6.0» - 40 часов. «Создание приложений на языке Microsoft Visual Basic for Applications» - 40 часов. Дополнительная информация: ул. Калинин, 18, каб. 204. Тел.: 20-89-09; 23-11-82; 23-09-48.

ВНИМАНИЕ, ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ! Владельцы гаражей на стоянке № 25 (за горой Пугачева), срочно пройдите перерегистрацию по адресу: ул. Ленинградская, 24 (подъезд школы № 55). С собой иметь паспорт и паспорт. В случае неявки гараж будет продан с аукциона. Правление.

В диагностическом центре АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК» 30 октября с 8.00 до 15.00 проводит консультации руководитель центра хирургии печени и поджелудочной железы профессор ПЫШКИН Сергей Александрович (г. Челябинск). Контактный тел.: 37-75-01, 29-28-04.

Уважаемые неработающие пенсионеры, инвалиды труда и профзаболевания, семьи, потерявшие кормильца, вине предприятия (ОАО «ММК»)!! Доводим до вашего сведения, что на лицевые счета в Кредит Урал Банке переведена материальная помощь за октябрь 2004 года.

АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК» поликлиника № 2, ул. Набережная, 18 Ведет прием врач-уролог МИШИН Вадим Юрьевич: диагностика и лечение различных форм мужского бесплодия; весь спектр урологической и андрологической помощи; индивидуальный подход; конфиденциальность. Контактный тел.: 29-28-57.

Уважаемые металлурги! Самостоятельно ЮБИЛЕИ реализуем льготные путевки на октябрь. По вопросам приобретения путевок обращайтесь в Цеховые комитеты.

29, 30 октября в диагностическом центре АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК» консультации хирурга-эндокринолога, профессора, доктора медицинских наук В. А. ПРИВАЛОВА. Т.: 29-28-06, 29-28-10, 37-78-01, 29-29-74.

ОБЪЯВЛЕНИЯ